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Σερρών Θεολόγος: «Οι εορτές της Εκκλησίας μας 
έχουν κυρίως πνευματικό και σωτηριολογικό 
πρόσημο»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στον εορτάζοντα ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Σερρών 
ιερούργησε, σήμερα, Πέμπτη 21 Νοεμβρίου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, με αφορμή 
την Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου και τον 
εορτασμό της ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων.

Στον ως είρηται ιερό Ναό φυλάσσεται, ως πολυτίμητος πνευματικός θησαυρός, το 
πανίερο και θαυματουργό εικόνισμα της Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον», το 
οποίο μετέφεραν στις Σέρρες, το έτος 1922, ευλαβείς χριστιανοί πρόσφυγες, από 
την ευρύτερη περιοχή της Προύσας της Μ. Ασίας.
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Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας κ. Θεολόγος, στο 
πάντοτε επίκαιρο και εποικοδομητικό κήρυγμά του, σημείωσε, μεταξύ άλλων και 
τα εξής: «Μας αξίωσε, αγαπητοί μου αδελφοί, το έλεος του αγίου Θεού, να 
συναχθούμε και πάλιν στον Οίκον Του, τιμώντες την ιερά μνήμη των 
Εισοδίων της θεόπαιδος Μαριάμ, προκειμένου να συγκροτήσουμε την 
πνευματική μας οικογένεια, να λάβουμε χάριν και ευλογίαν, γινόμενοι 
μέτοχοι Ζωής αιωνίου, διά της μεταλήψεως των θείων Μυστηρίων.

Οι εορτές της Εκκλησίας μας, συνδεδεμένες πάντοτε με την τέλεση της θ. 
Λατρείας, ως λιμάνια αχείμαστα μέσα στον κόσμο, λειτουργούν και ως 
αφορμές πνευματικής διδαχής, αγιασμού,παρακλήσεως, 
ενισχύσεως,εμπνεύσεως, έχουν πάντοτε πνευματικό και σωτηριολογικό 
πρόσημο, μας καλούν όλους, να αξιοποιήσουμε τα πολυτίμητα δώρα της 
αγάπης του Θεού για τηνσωτηρία μας».



Προ της απολύσεως της θ. Μυσταγωγίας, τελέσθηκε η επίσημος Δοξολογία, στο 
τέλος της οποίας, ομίλησε για το νόημα της μεγάλης, διπλής εορτής, ο 
Αντιπρόεδρος της Ενώσεως Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού Ν. Σερρών, 
Τχηςε.α., κ. Ελ. Καραγιαννίδης.



Παρέστησαν επίσης, συμπροσευχητικώς,ο Υφυπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. 
Αν. Νικολακόπουλος, ως εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως, οι Βουλευτές 
του Ν. Σερρών κ. κ. Αν. Χατζηβασιλείου και Θ. Λεονταρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Σερρών κ. Π. Σπυρόπουλος, η Δήμαρχος Σερραίων κ. Β. Μητλιάγκα, ο Διοικητής 
του 10ου Συντάγματος ΠΖ κ.Μ. Θεοδωρίδης, ο Αστυνομικός Διευθυντής Σερρών κ. 
Ευάγγ. Τσιώτας, εκπρόσωποι της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Σερρών, εκπρόσωποι 
των λοιπών Αρχών του τόπου, αντιπροσωπεία του Συλλόγου Μακεδονομάχων και 
Απογόνων Ν. Σερρών, με τις παραδοσιακές ενδυμασίες και το λάβαρά του καθώς 
και πλήθος λαού του Θεού.

Τέλος, ο Σεβ. κ. Θεολόγος επικαλέσθηκε πατρικώς την κραταιά σκέπη και μεσιτεία 
της Υπεραγίας Θεοτόκου στον ένδοξο ελληνικό Στρατό και τις λοιπές Ένοπλες 
Δυνάμεις, καθώς και στη ζωή των ευλαβών πιστών, ενώ, στις 12:00 το μεσημέρι, 
δέχθηκε στο Επισκοπείο Σερρών τον Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Αν. 
Νικολακόπουλο, συνοδευόμενο απόΒουλευτές του Ν. Σερρών και υπηρεσιακούς 
παράγοντες, με τον οποίο είχε μακρά και εγκάρδια συζήτηση.

 

 

  



  



         





  

  



   

  



  

















    



  



  



  





   







  



   



  



  





    

















  























    







  





  








